
 
 
Notulen algemene ledenvergadering Bridgeclub De Dubbelaar, maandag 26 september 
2022. 
 
Aanwezig: 55 leden 
Etteke Heijnsbergen, voorzitter 
Marianne Vos, technische commissie 
Jolande Elsenburg, secretaris 
Afwezig: Wil Verdonk, penningmeester 
 
 
Welkom en mededelingen.  
De voorzitter Etteke Heijnsbergen opent de vergadering en heet allen welkom. 
De nieuwe leden worden bij naam genoemd en krijgen een doosje lustrumkaarten. 
Aansluitend wordt een moment stilte in acht genomen ter nagedachtenis van het ons 
ontvallen lid. Melding wordt gemaakt van door ziekte afwezige. 
 
Fred Geiger, Marianne Vos en de lustrumcommissie worden bedankt voor hun inzet 
afgelopen seizoen. Ook is er nog even aandacht voor ons erelid Emmy Janssens. 
 
Bij afwezigheid van Wil Verdonk krijgt Jolande Elsenburg het woord en zij meldt dat de 
penningmeester geen enkele vraag heeft gekregen naar aanleiding van de financiële 
stukken. De kascommissie heeft alles in orde bevonden en de vergadering verleent op 
verzoek door middel van applaus décharge voor het gevoerde beleid. Met dank aan 
commissieleden Jan van Sluis en Toke Heijman. 
De vergadering gaat akkoord met het voorstel de contributie te verlagen naar € 50,00. 
Het donateurschap van TV Bosch en Duin, zijnde € 40,00 zal in het vervolg ook door onze 
penningmeester worden geïnd door middel van één nota. 
 
Er zijn geen vragen aan de secretaris. 
 
Marianne Vos, technische commissie, geeft een toelichting op de aanpassingen in het 
wedstrijdreglement. De vergadering is akkoord met alles. 
Er zal het komende seizoen weer in 3 lijnen worden gespeeld. 
 
Rondvraag: 
Diny Wijngaard vraagt ons allen de biedkaarten te laten liggen totdat er is uitgekomen. Het is 
een regel van de Bridgebond en prettig voor degene die uit moet komen.  
 
De voorzitter meldt dat een ieder naast een kopje thee/koffie met iets lekkers ook een 
drankje met een borrelhapje krijgt. Men waardeert dit zeer, en de voorzitter sluit de 
vergadering. 
 
 
 
 
Bilthoven 26 september 2022   
Jolande Elsenburg, secretaris 


